La comptabilité de caisse : exercices

Considérons une entreprise qui réalise au cours de son premier exercice les opérations
suivantes :

Versement du capital sur le compte en banque de I'entreprise 1000

Achat de marchandises payé par cheque 800
Ventes de marchandises en espéces 900
Achat de fournitures payé en espéces 100
Vente de marchandises payée par chéque 400
Ventes de marchandises payées en especes 300
Versement d'especes sur le compte en banque 1000
Paiement de salaires par chéques 200

Présentez le compte Caisse et le compte Banque de I'entreprise pour ce premier exercice.

Considérons la méme entreprise qui réalise au cours de son deuxiéme exercice les opérations
suivantes :

Achat de marchandises payé par chéque 900
Ventes de marchandises en espéces 700
Facture d'électricité payée en espéces 200
Achat de fournitures payé par chéque 100
Vente de marchandises payée par chéque 300
Vente de marchandises payées en especes 400
Prélévement d'especes sur le compte en banque 200
Paiement de salaires par chéques 300
Paiement d'imp0ts par chéques 100

Présentez le compte Caisse et le compte Banque de I'entreprise pour ce deuxiéme exercice.

A la fin du deuxiéme exercice, une vérification montre gu'il y a 1100 dans la caisse, que
pouvez-vous en conclure ?
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